

Разрешение на разглашение информации/уведомление по Закону о защите персональных данных в адрес Министерства жилищного строительства и городского развития (HUD) и агентства/органа по жилищным вопросам (НА)

Министерство жилищного строительства и городского развития США,
Управление государственного и индейского жилищного строительства

РНА Агентство/орган по вопросам государственного жилищного строительства (РНА) или вопросам жилищного строительства для индейцев (ИНА), запрашивающий информацию (полный адрес, имя и фамилия контактного лица, дата):

Основания: раздел 904 Закона Стюарта Б. МакКинни о внесении изменений в Закон о помощи бездомным от 1988 г. с изменениями и дополнениями согласно разделу 903 Закона о жилищном строительстве и развитии общин от 1992 г. и разделу 3003 Всеобщего закона об урегулировании бюджетных противоречий от 1993 г. Этот закон входит в состав Свода законов США (глава 42, раздел 3544). Этот закон обязывает вас подписать бланк согласия, предоставляющий право: (1) Министерству жилищного строительства и городского развития (HUD) и органу/агентству по жилищным вопросам (НА) запрашивать подтверждение заработной платы у нынешних и предыдущих работодателей; (2) HUD и НА запрашивать информацию о заработной плате и выплатах пособия по безработице у государственного органа, ответственного за хранение такой информации; (3) HUD запрашивать определенную информацию из налоговой декларации у Администрации социального обеспечения США и Налоговой службы США.

Раздел 104 Закона о жилищных возможностях за счет модернизации жилья от 2016 г. Соответствующие положения содержатся в разделе 1437n главы 42 Свода законов США. Этот закон обязывает вас подписать бланк согласия, предоставляющий НА право запрашивать подтверждение любой финансовой информации у любых финансовых учреждений в соответствии с Законом о тайне финансовых операций (раздел 3401 главы 12 Свода законов США) во всех случаях, когда НА считает, что такая информация необходима для определения права заявителя или участника программы на получение помощи или размера пособий.

Цель: подписывая данный бланк согласия, вы предоставляете HUD и вышеназванному НА право запрашивать информацию о доходах из источников, перечисленных в бланке. Эта информация необходима HUD и НА, чтобы подтвердить доходы вашей семьи и убедиться в том, что у вас есть право на получение пособий на оплату жилья и размер этих пособий определен правильно. HUD и НА могут участвовать в программах перекрестной компьютерной проверки данных, полученных из этих источников, чтобы подтвердить ваше право на пособия и их размер.

Использование получаемой информации: HUD обязано защищать получаемую информацию о доходах в соответствии с Законом о защите персональных данных от 1974 г. (раздел 552a главы 5 Свод законов США). В некоторых регламентированных случаях HUD вправе раскрывать такую информацию (за исключением сведений из налоговой декларации), например, другим государственным учреждениям в целях обеспечения правопорядка, федеральным ведомствам — для установления трудоспособности и НА — для определения размеров пособия на оплату жилья. НА также обязан защищать получаемую информацию о доходах в соответствии со всеми действующими законами штата о конфиденциальности. Сотрудники HUD и НА могут быть подвергнуты взысканиям за несанкционированное разглашение или неправомерное использование информации о доходах, полученной на основании бланка согласия. **Частные собственники не вправе запрашивать или получать информацию, предусмотренную в данном бланке.**

Кто обязан подписать бланк согласия: бланк согласия обязаны подписать все члены вашей семьи в возрасте 18 лет и старше. Кроме того, его обязаны подписывать все новые совершеннолетние члены семьи после присоединения к семье, а также все несовершеннолетние члены семьи при достижении ими возраста 18 лет.

Подписывать этот бланк согласия обязаны лица, обращающиеся за помощью или получающие ее в рамках следующих программ:

- государственной программы жилищного строительства;
- ваучерной программы подбора жилья;
- программы умеренной реабилитации согласно разделу 8.

Отсутствие подписи на бланке согласия: ваш отказ от подписания бланка согласия может привести к отказу в праве на получение пособий на оплату жилья, к прекращению выплаты таких пособий или к тому, и к другому. Отказ в праве на пособия и прекращение выплаты пособий можно обжаловать в порядке обжалования, установленном НА, а также в порядке неофициального разбирательства согласно Разделу 8.

Отзыв согласия: в случае отзыва вами своего согласия РНА лишится возможности проверять вашу информацию, хотя сопоставление данных между HUD и другими учреждениями продолжит автоматически осуществляться в системе проверки доходов предприятий (EIV, сокр. от Enterprise Income Verification), если семья не будет исключена из программы.

Источники получаемой информации

Государственные агентства по сбору информации о заработной плате. (Данное согласие распространяется исключительно на заработную плату и пособия по безработице, полученные мною в период получения пособий на оплату жилья.)

Администрация социального обеспечения США (только для HUD) (Данное согласие распространяется исключительно на информацию о заработной плате и индивидуальной трудовой деятельности, а также о пенсионных выплатах согласно разделу 6103(1)(7)(A) Налогового кодекса США.)

Налоговая служба США (только для HUD) (Данное согласие распространяется исключительно на доход, полученный не от собственной деятельности (то есть на процентный доход и дивиденды).)

Информация также может получаться непосредственно из следующих источников: (а) от нынешних и бывших работодателей (о заработной плате) и (б) от финансовых учреждений в соответствии с Законом о тайне финансовых операций (раздел 3401 главы 12 Свода законов США) во всех случаях, когда НА считает, что такая информация необходима для определения права заявителя или участника программы на получение помощи или размера пособий. Я осознаю, что информация о доходах, полученная из указанных источников, будет использована для проверки предоставленной мною информации при установлении моего права на участие в программах выплаты пособий на оплату жилья и размера пособий. Таким образом, данный бланк согласия предоставляет разрешение только на раскрытие информации непосредственно от работодателей и финансовых учреждений.

Согласие. Я разрешаю HUD и НА запрашивать и получать информацию о доходах из источников, перечисленных в этом бланке, с целью проверки моего права на получение пособий по программам выплаты пособий на оплату жилья HUD и размера этих пособий. Я осознаю, что НА, получающие информацию о доходах в соответствии с настоящим бланком согласия, не вправе использовать ее для отказа в оказании, сокращения размера или прекращения оказания материальной помощи без предварительной независимой проверки ее суммы, фактического наличия у меня доступа к этим средствам и того, когда они были получены. Кроме того, мне должна быть предоставлена возможность оспорить эти решения.

Данный бланк согласия сохраняет свою силу до (i) вынесения окончательного отрицательного решения в отношении заявителя на получение помощи, (ii) прекращения права участника на получение помощи от HUD и РНА или (iii) прямого отзыва разрешения заявителем на получение помощи или ее получателем (либо соответствующим членом семьи) в письменном уведомлении, направленном HUD или РНА, в зависимости от того, что наступит раньше.

Подписи:

Глава семьи	Дата		
Номер социального страхования (при наличии) главы семьи		Другой член семьи старше 18 лет	Дата
Супруг или супруга	Дата	Другой член семьи старше 18 лет	Дата
Другой член семьи старше 18 лет	Дата	Другой член семьи старше 18 лет	Дата
Другой член семьи старше 18 лет	Дата	Другой член семьи старше 18 лет	Дата

Уведомление по Закону о защите персональных данных. Основания: Министерство жилищного строительства и городского развития (HUD) вправе собирать эту информацию согласно Закону США о жилищном строительстве от 1937 г. (раздел 1437 и последующие разделы главы 42 Свода законов США), части VI Закона о гражданских правах от 1964 г. (раздел 2000d главы 42 Свода законов США) и Закону о справедливом решении жилищных вопросов (разделы 3601–19 главы 42 Свода законов США). Цель: этот бланк предоставляет HUD и вышеназванному НА право запрашивать информацию для подтверждения доходов вашей семьи, чтобы удостовериться в том, что вы вправе получать пособия на оплату жилья и размер этих пособий определен правильно. Непредоставление той или иной запрошенной информации может привести к задержке утверждения или отказу в утверждении вашего права.

Санкции за неправомерное использование данного согласия: HUD и НА (а также любые сотрудники HUD и НА) могут быть подвергнуты взысканиям за несанкционированное разглашение или неправомерное использование информации, собранной на основании бланка согласия. Использование информации, собранной на основании формы HUD 9886, ограничено лишь теми целями, которые указаны в форме HUD 9886. Любое лицо, которое сознательно или намеренно запрашивает, получает или раскрывает какую-либо информацию о заявителе или участнике программы под ложными предлогами, может быть обвинено в административном правонарушении и оштрафовано на сумму, не превышающую 5000 долл. США. Любой заявитель или участник программы, пострадавший от раскрытия информации по халатности, может, в зависимости от обстоятельств, подать гражданский иск о возмещении ущерба или воспользоваться иными средствами судебной защиты в отношении должностного лица или сотрудника HUD или НА за несанкционированное разглашение или неправомерное использование этой информации.

Указание затрат времени АБУ. По оценкам, официальные затраты времени на сбор данной информации составляют 0,16 часа для новых разрешений и 0,08 часа для членов семьи, которым исполнилось 19 лет, включая время на изучение, поиск существующих источников данных, сбор и сохранение необходимых данных, а также на обработку и анализ собранной информации. Сбор информации о доходах и имуществе необходим для определения права на участие в программе. Отправка бланка согласия (формы HUD 9886) необходима для того, чтобы РНА могли выполнить требования раздела 904 Закона Стюарта Б. МакКинни о внесении изменений в Закон о помощи бездомным от 1988 г. с изменениями и дополнениями согласно разделу 903 Закона о жилищном строительстве и развитии общин от 1992 г. и разделу 3003 Всеобщего закона об урегулировании бюджетных противоречий от 1993 г. (раздел 3544 главы 42 Свода законов США), а также раздела 104 Закона о жилищных возможностях за счет модернизации жилья (НОТМА) и обеспечить возможность проверки информации о наличии права и доходах заявителей и участников программы со стороны HUD и РНА. Вся собираемая информация защищена от разглашения Законом о конфиденциальности. Комментарии по представленной оценке временных затрат, а также по любым другим аспектам сбора указанной информации, в том числе предложения по сокращению временных затрат, следует направлять в Управление государственного и индейского жилищного строительства (Министерство жилищного строительства и городского развития США, Вашингтон, округ Колумбия, 20410). При отправке комментариев необходимо указывать контрольный номер Административно-бюджетного управления (АБУ) 2577-0295. HUD не вправе проводить и финансировать сбор информации, а лицо не обязано реагировать на него, если сбор осуществляется без указания действительного контрольного номера.